STAF ZR £ 58 8

STAF Linear Guide General Catalog

OME Technology Co,, Ltd.



w www.ome.com.tw

BARIERER . "ARUBGAHARAY R LA - RBARLE

i
e
i
op

BEGIEMTHEIK  2FEREE THRIMELNME - AATRMK

NEESESHABORS R - BSEH - BIR. FHEER - BEREIR2007F
IETURRIIRBNEER - WIR2008FRERAEE - BEARNREE - WA
EEE - OB P RTERIRE -

EmEfh BE2uRBEtayEsTHEARRASE  FEEYEREZERRET
ISO9001 R B R B EROHSREE - FiRINAES BB & 2 TS BTS2 TR
BB EBAENENAIY  BATRINIIER D IKEE) T HtEE D
BEHISEE -

EPEN (FAEERENEBSEBRYE . BASHBNERSHERBENEERR
HEFEE - FPRESEEARFEREE  FEEHEFER(EZTH - 75
KIBREESD LHRE  THEEE— S IRERREESEHRKE -

I1SO9001 FEEERK ISO50001 EE R EIB R # GMP EEIVEERES

I1SO 13485 BERMmBBEIERE 15014064 & = R 82 PAS 2050 ik TN




STAF LINEAR GUIDE FEATURES

Non - cage type Cage type

o JRIBTG AL/ R

Norma| Type.

éE%%ﬁUﬁ_ I EERE
oEEREkER - HEGERAE :
VoI EEE 1,

H,Ja-..lé.!_

¢ BHEE/BHEE

R B BT
RIRETERBEARE - REm

BE+EFEEER
BREIRSEMNE

éﬁﬁ%%&:

ZIRMEEG KE
ol k& Y%EEE

BEES

REEAERIA

I EE (5 -8 75)

EACET)
IR EE (BB -3R 5 TE)
EEEIR A




Contents

1sueme . 4 w158 86 series o
RN A L1 ESREsy oo 4-1 BGX&G Jeggmsm 37
a. IITEH 2 ABATD a. BGX IS Al S E# s
b. BABBEAH b. BGX BIBEEHE 2%
c. EABFTEFNE c. BGX BB M fmZrs
d. BE2H%EY
. BEEGNAS ‘
e = 42 BGCRY gEms® 2
BEABEES \ -
SRR a. BGC SR A
L2EEesH 3 b. BGC ELBRERIE
a. EREHH (fo) c. BGCIHKE MBS
b. BEHE (f,) d. BGC B /@81 £ (@M AR B LLE

c. BEEHE (f)
d. BEE ()

1-3 JmEtE 05 4-3 EERBGRIGERANGE a7
e, VARERD 06 44 BRHEDEES 28
2 P EARR 0o 45 MR as
WEBN ) mpewBnzREE o a6 FSEERBIRAE 52
2-2 WERRERESH 08 4-7 BE@MBAENE 54
a s A-gUERERRMEERAE 55
b. BELH ommEmemE o
e 4-9 $HEE 4B 1R AR
d. EFER 4-10 BGX/BGC #tgR<&H 59
23 BRRTRERE 11 4-11 BGX/BGC HIMgHtExR 62
a. EAAEE 4-12@RTIR 64
b. BEAENRT
24 BEANER v B gy MBseries o
5 ENaHAE 14
2-6 BRBREGY 15 51 MUNEMBRE] 67
2-7EtEFHEE 16 5-2 MBX%5I JEgERAEL 7
28 RtEEESH 18 5-3MBC%5I #/%& ... 72
20 stEmmsHE 1 5-4 WUNEIMPHZS! 4 RIBRE 7
2-10 LEBABRF/w 20 5-5 BU/NEMB/MHPRIBRAINGE 80
-1 EEEE 21
2-12fERRER 23

E;§MﬁHEﬁ§ﬁ%. ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

AR 3 mmmaEe %
L S 27
3-3 BEREEEBNOER
3-4=28EEES 32
35 PFHEER 3

3-6 MRHIEEEMTE 34

w www.ome.com.tw



S.RF www.ome.com.tw

1.5 4B eI 4

1-1 EESESLE

a. MEBMZEHEE (L)
EHGU B  BSEBEEBERARTERSING R ITIESIERKEEEPES (@B AT
SHESE - EBBENEARFEERS (Co) NEABFTFE (My, I\/Iy, My) E2E - SKHFF
ZEGERAEEEN O ERE - Mt REBEENERASHIEFEREREECESH (C)
oSk KRB EES R -

b. EAFHEERE (Co)
SRMEBINRFULNEBTPRIBANREEE NEBENRIRGREXKAEN - BRERICEH
SEIEEEE - WREBUMFAETIRE - MEAFHRERS (Co) IRREAFRENEE
BRRREERNKABH EEIREBE(RRELNES Z—BHAN - HOMFELEE -

c. BABHEAE My, M, My)

MR FEMERNIER - ERMEBHNBRENEBERRIRIKAEN, - EXAEBHEES
BRHRBEENEDZ—FK - RPIBERIERNERBENERSFFNE - MMy * My * Mz &
EX Y~ ZR=E#RE - A NEPIR -

A

© ©
© ©
© o] |
—AL T
) |
E1-1



1 susangana

d. BLEHE(,)

BZZHRBERELAFRERST (Co) BRMBISASUREH ZIERE - ILBERBRGEEBEHN
EHOERE - SVNEERERTBNIKEMEZNRAET - sIESVEHBFZKRLBERE
BEREKFENES - RIBKEESHE S ONETRESDE - RUOBAS KTNSO ERE
At EN AR KEDBEEREER NBLERIAEN -

t, | BR2 6K

f, | BBER
fofC o fM C, | EABHETEN
s p s M My | BHEHE

P | zxawn

RET

=1-1 BLEZHBEWESZE

SR & HE BN fg
) ERARE 1.0~13
e
SERAME 2.0 ~3.0
805 B2 A4 88 1.0~15
— BT
T & ERAHE 25~5.0

e. EES® (L) NER
MBI AREEEm BIERELARRMEE - ERIFRGEFNBINTA-—EBRENERS
- BRESTNER | BEREEEEFET 90% NAMBNAZELEEBRSRERE -
ARMEB RN FTBETT EAREERE -

f. BEXEBEERS (C)
EXPHERINER BR—MHERELARRERRGOELEEN  HEESMHER
50km - E—HARMBIMEXR/NG B AZREEREE NETT 50km MAER 90% ERARENAESE
EERESREAERER - AIILEREERAZAMBINERESM 50km ZEXEBEERS



w www.ome.com.tw
1-2 MEBRESH

a. EEEHE(T,)
BEFZEERR  RNEALXRKBEZFE  BERESIHIANAEH M - AULESERE
F2ME =218 LB R - mn/AE RIEEHEL -

SEERBREEAE S BEBGE (f,)
2 0.81

0.72

3
4 0.66

S 0.61
1

b. WEEHEf,)

RAEDRBREBUNEHES - REERNEESREREE HRC 58~ 62 - HRENERIEE
tE HRC 58180 - sTELZ2GBESHRMMUAZRIERE G (fy) -

AN

™~

]

S

50 40 30 20 10

RENETEE (HRC)

1-2




1 suBsagana

m IR EL ()
MIBEEAREBBI00°C - EREANARTE  HETERLAZERRERE -

150
RIBRE (°C)

Bit . RIEnE#E 80°CARWIMER - RERSFNMELZNTS B -

d. BEEE ()

TERREESEERIVFE  AHEHSREEELRIVLERNBFLELEEMEES
PR BRERSFZERAR - J2ZU MRBERMGINESEGEKZ BENSm

*®1-3

=gy - BE ®EE (V) ix #(G) BEHE(,)

MR BT
V <= 15 m/min

G<=0.5 1~-15

EERIE
15 <V <= 60 m/min

05<G<=1.0

SEET

. 1.0<G<=20
V > 60 m/min




IA‘ www.ome.com.tw

maEtEI

RAEXBRERSH (C) MSHUAHP) - BH(LM)AIFmoRRB N E&E:

*1-4

: BRPEEASH
(IEEGE

. EEEGRE
 ENEEH
DREHRE

( BEGE

: BESn(km)

TEEML) & UEEREETERY  JEELSmIEE:

6

L-10
2L, N, 60

L, = SanfE(hr)
N1= !nf IR R E (cycles/min)
ZERE (mm)

S




1 suBasang

B )

MIBEEIBE  BEERIEEGMA - REEIRRIKABRT - EEHABRBINMN
BEZEZBREEEREES - FILEREDEBEESSIMAMHEL - ol/\2]1/40 -
FUIERNEBEFILEFRRBENNEFE/]  ZEBRRAZESE - L KB ERE
BIEREEDY - RUEREDEZRUKRE - REE  HBRMERT - (FRRNNEH
MEELE - FRIRGKIMRNERE - B RS BEIMEMEINIEET - EEEOWE
B - MARSEMBEINERDRIBAMRAR -

ERENSELFRENTED !
F = IJ_.W+f

*1-6
F:EEN
W: faf &
W EEGH
f: BG /5 B )

B&HE (P/C)
P: sTERH
C EXSRERH

E1-4

=1-7 EEEE(N)

4R BN 2ERY B (W)
BG%%!
MB%:%) 0.002~0.003

MPH % 5]




2. Y0{o]1F b 3 A AR 1B B

2-1 EREEBIZAEE

2 01 IF 7 3% P 48 14 3B B

NO

[ o mREREE
. - )
[ o ERRTESR )
\ . )
[ asmANER
. . )
| asemamis
.

2-6 ERFLEREY

¥ YES
2-7 STEFHARH
\ 4

2-8 STEBES®
9

2-9 SIESmEE

r
L

\
J

r
L

A

2-10 LER TR =

YES 2
e )
2-11 IFEZE
\ J
2
e )
2-12 FEEREE A
\ J
2
e N )
BHERTE

NO




2 0 IF & 58 PR 46 14 58

2-2 MR R G

ERRME @LF'W“LI% ﬁ’ﬁI% STELABHREE:

aflan (BERST B F‘@%Z BESZE) -

b.ZEAINOKFE - FH ~ 1BF] - B2H -~ AIE -

cERBE (IFRANRA/N - 75E -~ fERR - MR FNE2EELEEM?) -
d.ERBER (REBL) -

a. HEA

(1) BERY  BEZEBNMHERS - 1 EEMRZ Lo £l
Lo : A% _EESTB B FERE RV EE B (B2 :mm)
L1 : BB _EESTE 9 2 ERVEEBE(EE:mm)
Lo L1 PRI NN B SR ERARMBIASORBM A AEm

(2) BEEEZ : RISCBMMPIERRBEEYE - LER—BINER2(EBEE - BEEHEE
HEZ  AIREgE N ERMIMEZEMN - Smtiils  BEREAZEEARSHTEFTEEN

(3) B &l . IBEANBNHE - LEEM2SIBENAMES - BEBENEH BINXEHAY
NFEJ/I - BIERASTERT -




W www.ome.com.tw

KERE (ESImg)

EREREULN  BEAREEEN
EH-REMMEREE L -

mg BB R a AT

mg ERBEHEES -

FEHZE (ESImg)

LHEE R R B E T NERIEE
ERAARKE L =IEaEBEFEREE
CE RSB B -

mg #18 EFEEFT -

3. ERZE
g7

ENRE (ESImg)
DRAERZEERENZE -
AMERIZ % mg EZg K EER -
BIERIZE: mg ABEHEMAES -

EBHZER (E/Img)
EREEENERE - FLUBE 2 EERE
FEBEINEWER -

mg BB EF AT -

mg BB EHEER -

5. Bl 2L
= — E‘ FlE =R (ESImg)
: : AR BRI FR S S EERE ]

| |

Eal 57

mg mg




2 01 IF 7 328 PR 48 14 3B B

c. EREH
FaagsSE—EEZ . FHAONX/N -~ FO - /fERE -

(1) fFERaEZ K/
B8  AEYRES  BIBREELEMS -
ST BN - IRRE - KB - Bl - BEBEPAZRUILEEEMES -

(2 fEHEa#E 25
o] UM A3 B = EhED A
MABZFx~ Fy ~ Fz -
Fy BINIZXEE 2D -
Fy RINIZYBEZ DT -
F, BINHZZ8#mE 297 -

(3) FERERH ZFRR
BB - XYZZEDR PO RIRR
HEA RO LARRIRIEAR ~ JHEREL ~ ARMERRE -
52 - VULRRIEIEH, - SN EFXYZARE U ER o IR ER LK -
Px: RINARHEN DO ZX T3 E)EEEE -
Py: INDEHETHOZY T3 E1RERE -
Pz RONABRENTIOZZ FTRIEERE -

(4) F5EE:
Lo £AL, f578 BEELE 7 EIRVERRE -

(5) BREE
BERE(V) BEBOESRE -
(FIREM(D): BB -
NEEERE(DY): 85 IL B R R 5 - t0s)
TIRRRE (D) SERB MR - (FRRER (D) mm
HEIE R (Da): B MRS T AR L AORERE - v mem

D,

T o

S/W E(/\) gt

~+

t,

/

(6) BEES TS EZT:
R1R2R3 "Ry BBAIBREZEEF(E@)Z -
S1-Sp S3 - Sq BEABEZKF(RIE)ZH -




W www.ome.com.tw

d. fEFRSEE:
TRHAESHREFLRRER  BRMBEREMARETE -
BIL 5t BT RA1,000kmAGHEHS - 5 RIE(F1km - AEJE(FL000/ETER -
2.5 8 @ E50000kmk 2 - 5 RIEE500km - A#ERESEF100 TR -

1| =k &
2-3 BIT{ R~ &
a. FAEENEI (BGX ~ BGC)

IR B RIRRIEASE Y R AERER - HEAEASEFRRENATBGX - BGCE
ZBZRIEGRMINA -
. BRESERRT (15~ 20 ~ 25 ~ 30 ~ 354))
KIBHMEBETNTREEE  BE—EBIRT  GAZES NN - EYHE B & H
SHESMEE Z2GRIETEAMESHFTEEREX - FIIEZURTAE—EZE
B EtfEEnEERaTA=ER  muEAEEca s i -

2-4 BEK/NERE

BEEEHEE)D AAEAR

'FZ+FZ'PX'FX'PZ +Fz'Py‘Fy'Pz
4 2-1L, 2.1,
'FZ_FZ'PX'FX'PZ +Fz'Py‘Fy'Pz
4 2-1L, 2.1,

'FZ_FZ'PX'FX'PZ _Fz'Py'Fy'Pz
4 21, 21,
'FZ+Fz'Px'Fx'Pz _ 'Py'Fy'Pz
4 2L,

R;=

R,=

R3=

R4=

BEE K (RIE) A NEHE AT -




2 01 IF 732 P 48 14 3B

aTEEBI:

Lo

Sa 7 \Rz

/(

X

FF,0,0) R

P(Px,Py,Pz)

BETREEHB=ELS:
MiEEEEAR)
=R EEEBE)
HEEEE(CE)

=B 2 A BGXH20FN2 L4000 NZO:
Co=33.6kN, Vmax = 1m/s

C =21.5kN,
m = 98Kkg,
Pyx =0.08m,
D1 =1m,
Do =2m,
D3 =1m,

Lo =0.3m,
Py =0.25m,
t1 =2s,

tp =2s,

t3 =2s,

Fx =m(g+a), Fy=0,

B mm
i
!

D1 : D2 D3
IIIIIIIIIiIIIIIIIIIIIIIIIIII
t, t, ts
- >|< -

t(s)
T ERE(D): mm
L1 =0.5m
P2, =0.28m
a1 =0.5m/s
ap = 0m/s
a3z =-0.5m/s
FZ:O
|
|
A } B C
lllllllll‘lllllllllllllllll
t, t, ts
t(s)

12




W www.ome.com.tw

ATEEE:

RoA) = Re(A) = 2.1, - 2.03

m(g+a,) - P, -98(9.81+0.5) - 0.28 _

AR
F(A) = m(g+a,), Fy(A) =0, F,(A)=0

m(g+a,) - P, _ -98(9.81+0.5).0.28 _

Ri(A) = Ry(A) = 2L = o

m(g+a,) -
R,y(A) = Ry(A) = )P

98(9.81+0.5) - 0.28

2-L, 2.03

Si(A) = S4(A) = migray) Py o

-98(9.81+0.5) - 0.25

2L, 2.03

Sy(A) = S3(A) =

m(g+a;) - P, _ 98(9.81+0.5)-0.25 _

21, 2.03

B
F.(B) = m(g+a,), F,(B) =0, F,(B)=0

-m(g+a,) - P, _ -98(9.81+0) - 0.28

Ri(B) = Ry(B) = o s

m(g+a,) - P 98(9.81+0) - 0.28
R,(B) = R,4(B) = =
(B) = Ry(B) = T2 -
-m(g+a,) - P, _ -98(9.81+0) - 0.25

Sl(B) - S4(B) - 2-L, 2.03

m(g+a,) - P, _ 98(9.81+0) - 0.25

SoB) = S4(B) = 2.1, 2.03

C
Fy(C) = m(g+a,;), F,(C) =0, F,(C)=0

R,(C) = R,(C) = "m(g+ag) - P, _

-98(9.81-0.5) - 0.28

2L, 2.03

m(g+a,) - P 98(9.81-0.5) - 0.28
R,(C) = Ry(C) = L =
2 3 2.1, 2.03

Si(C) = S4(C) =

-m(g+a,) - P, _ -98(9.81-0.5)-0.25 _

2L, 2.03

S,(C) = S5(C) = m(g+ag) - Py _ 98(9.81-0.5)-0.25

2L, 2.03




2 01 TF 7 328 P 48 14 3B

2-5 SMBHGE

BECBIEINERR  SREGIEARIKFELREAETHEETEMNSEAL - NE0EEES
BIASE MM - STAFRM BRI S OSEREFA5ERET - KFESFEREFRFURME
B - MEMNRHEZ2REBESHE - HIKERERKEE - RAKRKES T REEEEHN
B - JEEUEERHEHERL) HEKFREFEBHEGS)EN - KEIKBHEEAZFU
BEE (Re) °

FHEKOEH . Rp

KEREEE : S,

SUEEHAELUNIRTETE © Re=|Rn|+]|Snl
BE—ZEEHE - (AR):

P(A)= |RL(A) |+ [S,(A)|= |-471.5 |+ |-421.0 | =891.5 N
P(A) = |R,(A)|+ |S,(A)|= |471.5+ |421.0 |=891.5 N
P(A) = |Rs(A)|+ |Ss(A)| = [471.5|+ |421.0 |=891.5 N

P.A)= |R4A)|+ |S4A)| = |-471.5|+ |-421.0| =891.5 N

B =Ee#HE- (BE)
P,(B)= |R{(B)|+ |S,B)|=|-448.6 | +|-400.6 |=849.2 N

P(B) = [R,(B)|+ |S,(B)|= |448.6 | +|400.6 |=849.2 N
R(B) = [R3(B)|+ |Ss(B)|= |448.6 |+ |400.6 |=849.2 N
P,(B) = [R,(B)|+ |S4(B)|= |-448.6 |+ |-400.6 | =849.2 N

E—%EARSHE - (CE):
P.(C)= |R4(C)|+ |S{(O)| = |-425.8 |+ |-380.2 |=806 N

P(C) = [R,(C)|+ ISAQO)| = |425.8 |+ |380.2 |=806 N
R(C) = |R4(C)|+ |S4O)| = |425.8 |+ |380.2 |=806 N

P(C) = |RLC)|+ |SLO)| = |-425.8 |+ [-380.2 | =806 N




W www.ome.com.tw

(EE%E)  (BEEa)
BAE-_SNAaN

BRIFNETEZZRE

(EEGRE) - (BHAFNE)
RET B

REBHRE
ROBERZEZFERR  RNBEZRKBEFE  RESIHOINEH /M - HAIUBEERER
ISEEYSESY =3 I S

&=2-1

SEERBRNER ERERE(,)
0.81
0.72
0.66
0.61

1

fikBRsT =& Hl:

EVNEHEHPHEAE - NEHH: (Re) RAE—SHWEHES 891.51kN
GERMEBE A H A BGXH20FN -

EXEZETEES - C=21.5kN

EAXFETEES - Co=33.6kN

HASHFEFENIE  Mx=0.285kN-m

HEARBFHEFNE - My =0.220kN.m

EAXRBHFF N - Mz =0.220 kN .m

fc(IEBEA)=1

f.C 33.6-10°
f=—2"10 = = 37. Z 214
< R, so151 - 3769 (ZE%E)




2 0 IF & 58 P 46 14 58

#2-2 LIFNRRZ2RENESZE .

BEIRG

BEBNRER

EHBENAE

KEBNMEE

EHBRNME

2-7 STEFIHRE

TR -

A HNTERNREBH PEASHNSEEN SR MR -

TEANEE !

Pm : FHEEE (N)

Ph  EHEH(N)

L : ZHEEH (m)

Lp : BAITIERE (m)

P1

\ P2
1

I P
HITERE (L)
E2-4




AN ASEHIF

i
3

P =

P,(A)° - D,+P,(B)° - D,+P,(C)° - D,
ml

D,+D,+D4
1
3

= =850.0N

( 891.5°.1+849.2°.2+806.0°-1 )
14241

1
3

P =

P,(A)’ - D+P,(B) - D,+P,(C)° - D,
m2

D,+D,+D,
1
3

=850.0N

( 891.5°.1+849.2°.2+806.0°-1 )
14241

i
3

P =

P,(A)° - D,+P4(B)’ - D,+P4(C)° - D,
m3

D,+D,+D,
1
3

891.5°.1+849.2°.2+806.0°-1
=850.0N

1+2+1

1
3

P =

P,(A)° - D,+P,(B)’ - D,+P,(C)° - D,
m4

D,+D,+Dg4
i
3

=850.0N

( 891.5°.1+849.2°.2+806.0°-1 )

1+2+1

R FHEN:

m 3
&/ NVAEE (kgf)
 RARKEH (kof)

P . +2P
P .=.( min max)

Pm= 0.65Pmax

W www.ome.com.tw

Pmax

Pm=0.75Pmax_— |




2 10 IF & 58 PR 46 14 58 &

2-8 StEZAESm

an (km)

BEXHBEESH (kN)

(RIEHRZFHARH (kN)

D IEEEGE

(BEGE

OmEHRE

(BEGH

#55]: BGXH20FN

HAEZEEEEC = 21.5kN
BEE%  HRC58 - f, = 1
1E§;§L/ﬂ?1r_ . %/Jm ° ft =1-
REEEA I EREE - f.=
RE#RE : 15<V<60m/s - f, =15
Py = 850N -

fu

ik &6 4:BGXH25FN

HEAXEREEEHC = 28.1kN

R E : HRC55/F - fp, =0.8 -

1EXE§L/ﬂ11r CEE e f =1-

BREEHEA 21@5%@22%?%&% > fc =0.81 °
FRERRE : V=60m/s - fy =2 -

Pm = 1530N ©

3 3
f- f-f C 1-1-1 21500
L=|]—"—t—<_.=].50km = . .50km = 239747.9k
[ p] [ 15 850 m

fu

1530

3
f ot -f
L = [h—t g] 50km [08 12081 28100] 50km = 10535.37km




S.IRF www.ome.com.tw
2-9
AR(A) SHENE

#*w2-4
L

4t
g
T

b

31
=SH
HO

ERRE (min-1)

Z

e
Ba)}
3

~3 (B) stESF
R2-5

EmniFE(year)

: BRES (km)

fTRERE (mm)

> BFIRRE (min-1)
EIEDTEEL (min/hr)
E/NEF L (hr/day)
SFIEFETEHE (day/year)

R}

—\

Hr

t'\

:|:
5

:m Lzﬁw i

aN:
HE

iw

E.g.l. E—1L{FRHEFEREMEEY - 518 ZEE S H45000km - KERAE(hr) 24
(1) Lg (T2 &/E) 3,000mm

(2) Np ((FIBRRE) 574K

L -10° 45000 - 10°
L, = = = 31250 (hr)
2-L,- N, -60 2-3000-4-60

E.g.2. E— 1P EREMEE  StEZEEESMm/H71,231.5km - KEAF(year) 240
(1) Lg (T2 R/E) 4,000mm
(2) N1 (FRRE)Z D #ESR
(3) B/\FFIESE 60 N iE
(4) BHEE24/ N\
(5) BFEMFLEHZ360H
L .10° 712315 - 10°

L, = = = 3.44 (year)
2:L,N;-M-H-D 2-4000-5-60-24-360




2 01 TF 7 328 P 48 14 3B

2-10 EEEFES

STEEASMBRUATEEREWEE - JRERRERERKRY
(1) EEERIFRHE
(2) BB R~THERR
(1) EEERIRHE
HEFEIERS ~ BEEER - B E):
BIERTEEHFEEKR? BEHEEEFTRIES? BURIESFTEREN?
CZRREB (K EFEE - BR - EH - AEY):
EEEREBIERBNGERE?
NEHEH:
EaEasH FolIAMmBNZERS?
fEREER:
EEROREREHBERE SHEAESHERFKREm?

BRI iR

ERERRERIEHR  FEREMKBERIRIEE - EFBLTEERRTER -
DOERRE R SR ARE R - EEERARTRYBH -

275 NAERRL:

BB ERMA
BB FEFMEELEK -
BB  BEEEEE(/) -
ERETEEIR
FEBH . 1. BUAERNE -
. @?1“‘*%7(
EEERRENS -
. @E*%T%%%‘%ZEB °
BB . 1. BEREAMEXN -
CBEREMREETSARTME -
R ZE BB
BB 1. e L -
HEEMNAK -
3. SHACEAR TR -
BB  BEREZEHAK -
. EQETERZIK}E'E
BB  BUNEEBHRARK -
BB EE | B EEEEHI B ARE/ -




w www.ome.com.tw

2-11 1BEEIEE

Bl2-5 : iFESR

#2-6: FEMBASHBESHRIRG & {:mm
% & 4 BER BETH BB
I8 % P) (SP) (UP)

. 0 0 0
BEBRE H) -0.04 -0.02 -0.01

- 0 0 0
HERBRE (W) -0.04 -0.02 -0.01

BB EARTRE (2H) 0.01 0.005 0.003
R EEHGRE (AW) . . 0.01 0.005 0.003
Be(ClmuymalAl AnTEEE +C 2=EBGHERTERE
Bm(D] muE(B] mnTERE D 2=ERGHERSEBE

X HBERERE(AH)ZRER—BH LEEBEESERITHNEAEAR/ MEZ E
XEHRERERE(AW)REE— B LZEBERERITWHERERAS/ MEZ =

R2-7: I ERmMASHIBEE SRR BRrmm

5 & EER SE
(N) (H)

*0.04

+0.04

B LZBERR AEIZUSEZER




2 01T IF 7 3% P 48 14 3B B

BORERSBESRTEFTRE

40

(um) ZER (N)

AC B (H)
HEG (P)
2= (SP)
BIEZ AR (UP)

1000 2000 3000 4000

# & (mm)
BGHIRETERE

E2-6: B REEAEFTIRE

ARER:

1. BRSPARB B E£2000mmBL L ; UPAB#IKE1000mmbl LFEERBAE

2. REBNBRELZENEEELER LNRERSBIERNBE - BUEBHITHMNLARSE ENKEHT
3. ZENEBIMNWERER LR - BN EESHENNEHMMTEE  NAVERBERRKREBNNEE

#+=2-8 BA: mm/pum

BEREMm) HEES R (um)

MR EmR
0 100

300

P
3
200 4
5
6

500

700 7

900 8

1100 9

1500 11

0 (N [ o [ W |lw (N

1900 13
2500 15

3100 18

3600 20

4000 21




2-12 FERRER

(CIE=h1-3

MBI ER o ERNIEAE -
EEANERE - DURF

HEINFAER Ol R D R -
RERANEBAES TR - FRLUERET
RRZRHSE - MUFEBRERAZERREL RIS

HUE -

R2-9:FARRELR

EEREP
2t - OHRBEERE -

S.lKF www.ome.com.tw

BT - T NAER B

o

BESEH

MEE - ZIRE

KIRER

b ERE

T2 AR e

1. B8N

2. B A1) e A

3. BEEXAS

4. BENE TN

5. FERHE/NGS

BEER
EBHERNSE
HEH

EBEER

. HEX
. BIRE
. EUHBE

& R e Bl

R
DD
- MBS
JJERBHE
. —IRIEAEXY
. BRK

.NC &R
BN T
BB XY F&

. —HRINTH Z
. TERARMFE
. BREEARAT ALH%

10 [NV
.NC =K ~ #iR
ERERE
JJEERE

R2-10:E @B IE

>+ 2

- EARMETBR BN

MOEEREEHELEGE - EREBNTESARIIENAREH -

===k

RIFRBRANNAGTE - 1 ¥ BRI IR M1

BB : um

B2 %88
=&

*=2-11:78R {8

B2 4818
=

RER AR =

C: EXHHETEEH

TR
el

ZF

Z1

DR R i

BB

R PR ZF

0

BG 15

4~8

-8~ -4

TIRE Z0

0

BG 20

4~8

8~-4

BETE [BR Z1

0.02C

BG 25

5~10

-10~-5

==h =) zZ2

0.05C

BG 30

5~11

A1~-5

STERR Z3

0.07C

BG 35

6~12

-12~-6

BG 45

7~15

-16~-7

BG 55

8~19

-19~-8

R2-12.0/Eir EFE M= R

xMNFREES KU L -

FFE (R )

o Bifm(EF )

SP P H

H

N

Z0 Z0

Z0

Z0

Z1 Z1

Z1

Z1

z2 z2

Z3

BHESTAFKIMASKE -

Z &%




2 0 IF & 58 PR 46 14 58 N

R2-13FTEREDE BB pm
2B AT ERER T E() 28 E RKFEREBRTE (€2)
3 z2 Z1 Z0 Z3 z2 Z1 Z0 ZF
BG 15 18 25 85 130 190
BG 20 18 20 25 50 85 130 190
BG 25 20 22 30 70 85 130 195
BG 30 27 30 40 90 170 250
BG 35 30 35 50 210 290
BG 45 35 40 60 250 350
BG 55 45 50 70 300 420

B 5%




w www.ome.com.tw

B E

El2-8: FLEHES N

BEEY)
—RRUHI T ERERAKEBINEMR - BRBHIIIRASZREYB NEY - EYFE)LEE
LENBEANEN - SHiEMEERREE - REMEKRINE

fLZERREEA

BIEEVBNEYR  SEEERBREWMESR - VEZRBEBEIGELL - BEL
ZNHEMRZERONBABREYEA - ZRBUMEURF AL EL L)AL - BHE
B 2B B s iR e R TRl -

[ZRTUBEN -
REZUVB A —RARBREE ST NARI - RIENGMABEIIRS - FIAEREE
BB -

T2-14 R4 IR Bf:mm
BEEER BRAR~T BRAREFRE (L)

BG 15 M5 8mm

BG 20 M6 10 mm
BG 25 M6 12 mm
BG 30 M8 15 mm
BG 35 M8 17 mm
BG 45 20mm
BG 55 24 mm




3 I F eSS B

3. WOl IE 22 2 4R M /B il

3-1

Zaeaxat RAl

Ra

Ra

Ra

26

Ra

ZERBENEIISEMERFE

?f SBELAE B EEN R ARER  ERTZERSBEEN - B REEEE 7 EER
EQEJr’E%LXﬁﬁ’aE—iﬁ EREBEBRETS - EE ﬁ%‘*%fﬂz EIERETS2 IR ER -
%3 1 BA:mm
s EAFEBIZEKR B S E B RE K SR8 H
B % Bl /¥ & (Ra) KRS S E(Hr) | RBEEE (Hs)
BG 15 0.6 3.1 5 3.3
BG 20 0.9 4.3 6 4.5
BG 25 1.1 5.6 7 5.8
BG 30 1.4 6.8 8 7
BG 35 1.4 7.3 9 7.5
BG 45 1.6 8.7 12 8.9
BG 55 1.6 11.8 17 12.7
IH;Z% |7? HE E}'L ;Z%-H/:MIZ
1EfT IR 44 ~
BEFEE
’ AW EEFE M
E_EEE
& 3-2

FERHFTEARERRESS - RNBHPHNLEFEE R FNIEE

1.EE ¥ & (Base) B EMEZ A HNWEZEE (Datum plane)
2. %8 ¥ a(table) EFE— BRI EMNHWEEBE D KB ER -
3. X258 (Master side) A &) 5 (table)iB BiZAm ERIUE -



W www.ome.com.tw
-
3-2 %

ERENMASREMZEENEE  SYRRESE -

ARBUNEEELRAGERMHER - LKAIBABTHmGEERLE
BHZE  MPEBSREEEMSER  EFEMNPHEENEZHAEEH -

.
N

EREELZEERE L - ERAREER4REthEEaR ERSERD
RERHEEES -
AR REREHATERBHLEEHN - HBFSBAAUALE - AlRITHMA -
SERRUAAFZEHSHEELRERRE




3 tnfa E e 5t 45 14 B B

E P R (@ 1R I FF S BB E IR N R - FEIMERARKEHMMS -
& e B9 78 B P ER PR 4R 0) M i A il e 22 O SRR BB . - B EZEEMieEE -
B RIDELEBMER T - XN IUEEMSRIDELR -




B ERVIR IR SH B AR

#=3-2 Bfirkgf-cm
FHEE (kgf-cm)
IRAAIRIE o ~ -
fMsteel fS#Eicast Iron | g8 & = Aluminum alloy
M 2 6.3 4.2 3.1
M 2.3 8.4 5.7 4.2
M 2.6 12.6 8.4 6.3
M 3 21 13.6 10.5
M 4 44.1 29.3 22
M 5 94.5 63 47.2
M 6 146.7 98.6 73.5
M 8 325.7 215.3 157.5
M 10 724.2 483.2 356.7
M 12 1264.2 840 630
M 14 1682.1 1125 840
M 16 2100 1403.5 1050

X ERRBYaVEREERGIEREREZME - FRANRFHBENEREREE -

v BRERARIREYEERE

2 S FRARREAXZEAY  GEERNREEEZENATNL -
ARBEZE FRERNE  RARKERAR -
FORLZE - WREIREEBRBFIBEMR G —Heik -
MEEIR - N ERRS)

BHE

w www.ome.com.tw

ZN B

(M B4 oI BE 7 M



3 01 IE i 22 5t 45 14 3B B

e - 2 R E) - S (table) 2 ZE B BAVB EE L -

ﬁiﬂé%%ﬁhﬁ@ﬂﬂﬂﬁ?ﬂ%@%% - ZREMEBK NIEFETHEREE -




w www.ome.com.tw

3-3 BERZEAMEBIAEI

E3-10




3 A FEre S B
3-4 ERETEEI

E3-11

32



w www.ome.com.tw

3-5 FITHIEER

E3-12
TRREBB—ZIREGIRER - BEAM M LMERFEITKRRE - HiZ
ERRHRR LB EERE -

AR IE TN T RFAR:
*&=3-3

HEE— WESTH | BEE=H HIZEND

F1750180 I | Al Al A2 A2 A3 AN | mzpee

F4758028H oo, | Bl B1 B2 B2 B3 BN | #EEC5R

4755264 HRECTR e i

HEREANMSOENE - RBRBREREBEREREMBELZ  EERBUEEUE
AR -

| & [ o o
! iU EEH
P/2

‘

K

E3-13




3 4t 1E I fe %o 8t 45 14 58 BN

3-6 EEHIEEEMTE

*=3-4

ENELE BB

PIHAE83E (i) 5100km PI4EE5E (m) 5\ RIS
(ml/hr)

3
‘Hgl,
¥

wREE
gAY | R (mV100km) | FESEFHRY | gEGA
0.3 0.2 0.1 0.2 0.1 0.1
0.4 0.3 0.2 0.2 0.1 0.1
0.5 0.4 0.3 0.2 0.1 0.1
0.4 0.3 0.2 0.3 0.2 0.1
0.6 0.5 0.3 0.4 0.3 0.2
0.8 0.7 04 0.4 0.3 0.2
1 0.9 0.5 0.5 0.4 0.2
0.8 0.7 0.4 0.4 0.3 0.1
1 0.9 0.6 0.5 04 0.2
2 1.9 1.2 0.6 0.5 0.2
2.5 2.4 1.4 0.7 0.6 0.3
2 1.9 1.2 0.7 0.6 0.2
2.5 2.4 1.4 0.9 0.8 0.2
3 2.9 1.6 1 0.9 0.3
3.5 34 1.8 1.2 1.1 0.3
3 2.9 1.6 0.9 0.8 0.2
35 3.4 1.8 1.4 13 0.3
4 3.9 2 1.5 1.4 0.3
4.5 4.4 2.3 1.8 1.7 0.4
4 3.9 2 2 1.9 0.5
5 4.9 2.5 2.3 2.2 0.5
5.5 54 2.8 2.8 2.7 0.6
6 5.8 3 35 33 0.6
8 7.8 4 4.5 4.3 0.6
10 9.8 5 5.5 53 0.7

M ERHE B REE#E100km U ERYEEBETERE/ R
EREBMTE EREBmTE

A B2 SR

. ABRBEEIERIEER  B7EHSATUEREEEINERE - A% -

GRAIEARETEEN TE/R—F BTRMBE -

TRNRBRERENME - EJ/ JEE BT 1& i 18 e s B JR 2 IR W) 4 BB B 2 B - JE AMRIFHERE
BHHE -

. AERENBRERER  BREBHEREE  FERBEBBRENRSY - I FIERtNEZE
AR EBERANTIAEY - MITREETNHGTRENRELIRES AR - BB B AP # Mo sE s 4
FEBRIE - B AREEE BE 2EERNGRAA - MRAAIXANEEBEEEAHES - BIFEEHN
HIEZRIM BRI S RBEE -

. STAFEIRS IR HBRAEB MRS - EXEMBHAASTAF -

mir|Z mr|Z2 m—r 2 ununmrr2umrri2Z2ununmr| Z2 unir|[ 2| uwn

hall]g




STAF LINEAR GUIDE

BGX BGC Series

SRR A / B AL




STAF LINEAR GUIDE

BGX Series
Srsasasassssasasd

IF 58 % AL AR 1408 B

FRiETHE JRiETH R
=P ROAR



4 51458 8BG Series

4.4 88 BG Series

4-1 BGX FESETEBYAR 145 8l

b4

B4-1

a. BGX MEFxSMIEEFERFERE

POPEER 2 R ETRIR B BE BB B 2 I A RGA5E 1% - o L EHDERB R A RIBREMAR
WD ARBIZ2AMUA/EERE  BHRZEHAENENRSE  BZEASEREHSRRA
ABRFRA ISR - UK EERSHIMN - BEASmZED - TEXEZIUH
Rt HRABEROES  BMEERNEEEAELERANRENHESLIRZRE - E08E
WEmBEBHRE - B ESERBENERES

MBERE R HRRATE IR RFBSERE

MBS R HERE RS ARE

Detail B-B

Differential slip Differential slip
b Ly b b
e [

dl 31441 dl - 314%d1 |
M M
a 31442 a2 3.14%d2
E4-3

AR SR SERETEBIRA

1. EEER 2 BEERES 3. BBEREK 37



4 51458 BG Series

b. BGX BIREERE &M :

BGX # ¥ BRREH

BEESRE EEAEHE
=2 BERK

HEMETKIRRERE  SEETRKMESE

B2

1 BB TEBRERKE

BGXR I BNEHEEERBNFRANECHABEN KGR - EERES
KRBT AR T

OHBERRY
BGXTEIREE MRS N FRE Y ol 1B 1 an B MR

=

3. ——_FFID E“/:E
BGXTBIREEFE R AER
1l BEEmRE BN TEBEENERE
2. HBMRERBHREM B
3. BRETRIREEEEEERY)

H Liim% - BGXBIREEFE A o RERMBENTEHEAS®




w www.ome.com.tw

c. BGX BIR &M Z fEHZ=EME

More Oil

BGXBIRAMAIE (2 MHBER - B HEEEZHNEBETMN  AST2MEL -
MIBBEETEN SHHRENEBRAMZESEEE  FRECHSD
INiEE -

MmRMEBIMELYZE  HEHRMEERET ZRIZBCXBRAKNEHER - 8
REEERZ=D -




STAF LINEAR GUIDE
BGC Series

i R

BAR




w www.ome.com.tw

4-2 BGC HEFwEIARME B EN

I 5 EE

El4-6

BGCRANRIKEARIA T S EH 2% - EHRERIKNM/)\FE L1 - WERE RN ERE
BNEEBBGCHRR - BGCRAIIRBRUKFRFRMZHE - HHEEREREERERES
P —F - ZEEBRFEEHABINER - BGCARH XTI ERBAIRE -

P: RIKEMZEZEES
F: R ZERIERT
A: RIRZ EEEETE

Wi EE: nE_EE:
B#mE  RRERIR ZBEALEERE BGCHER AL  RIRELR IR 2 8 B I
B2V - BEEEEH) - ° SHIR O] IR WORIREE 1 -




4 151488 BG Series

a. BGC SR EIRTENHEE

BGCARENE I MIINEEMR - oEEIRETIREREBIUR - EHBGCHARMEEH
oJfERERASMmERERERY  EZEMBHERMEBE -

X YN B SRR S N E R R IR 2 S
BGCHRAMMMBIMETR - BREESHMEBMER - BEERERMMEREE
HEABIRSERE - FLLIRE FBGCHM BH AMmAR T RERERNRED -

BHREKNEBEHRSNREBBREFHK - MoK REMERE - BT - 2HE[E - BGC
B IS E ILTRFEITRE - ARURRM BN ERASmERE -




w www.ome.com.tw

b.BGC EXIFTRIE

BRAFHIRFTERANERA:
LIRAEBIERERERABEERE 2215 -
2URIREMERREE - EEEEA - SRERLEAX -

'

e BEESE : 5 SHIEE
HESIRE BT - A 1 EERE -

| 1]

BGCEGHE LIRS ALH L.ﬁﬂﬁﬁnfiﬂ]{}z%ﬁfE&Tﬂ[}z
R B RIS AR R U - 1505 - EEIRSRG -

E4-10

BRASRREHERSREA—NR - BREFB/EEZTUE - BEREGHNRIKAETIRE ZHIE
ZEFEARE  BCGCREBHEASH FRGY  BHETRAEIHEHER - ZFEGENG
BB HESR HERAENEZVNEELENESEE -




4 51458 BG Series

c. BGC Rx=ENBIS

BRI EAFEER IR -  SREEARAUBR - ERERRENA19T - RER A9
FORIAZWERE - BGCRIFHETELE - o990 RERER - ®#RANERHIIIRE -

RESTRERE -

g _EE
BHREKHBINEAEE  SEEFRUE BGCRUKRFTHREBEMRFIER - EEAR
R RAOAES - RARBRHNEEEERERIERY RS
mRRE

B4-11

Z 7 ERBRIRULIGE
EEEIREMFIR

B4-12




IAI www.ome.com.tw

E = & % 2N
R AREEIFETEZ1/6 ~1/10
FRSE R i

As%: BGXH25FN-Z1
EE:10mm/s

1000

900 AU5%: BGCH25FN-Z1

800 EE: 10mm/s
700
EH)EHE: 6%
EEEE: 38%

100 150 100 150 200
178 (mm) E4-13 1712 (mm)

90

80

70

60 BGXH25FN/_€

il

_/—€
| — |BGCH25

40

v

0 50 75 100
THE&EE (m/min)
E4-14

30

d. BGC MR B R R AR BN EEER

E4-15

Bamilze BGCHL#R#
HMBEAZRT - A5RE | HESRER - SRES
SREEIRE ASELERE

SRR A5 8HR

2R 21155




4 51458 8BG Series

efRER R BN
R
BESRITSE

HAABRENEFE  WKERAEIEIFE

U 4

it
™

R ATk g Y

= O

uutb$§ .

HEMBNEmZESFERERNVERN ERAETHEIFE

wHEmMD

wHEMTRAB -

T AREGEHEFETHERNARR -RIRUBE - HHLLR N - BEEEm
- AR ER S ZHERIRFIE - &

HmSmHWEERR N  BEEEMZERFETEER - EHRETHERARENEBUR -
BifiX= 01— - Nl L@w o mIKER - BRRILERENBEERAEFEDR

ERGERETEEMS

%4-2

SmAlESEW

BRIFE

wHEmR

BGXX25BE

BGCX25BE

- B Sl

BGCX25BE

BGXX25BE

rE

250mm/s

250mm/s

180.79

150.67

AR

71

pal

BBEY 1

1

1

BEGH f,

1

1

mERE

1

1

G 1,

15

15

SNERE

19.21kN

19.21kN

BEE S

0.76kN

0.72kN

HEERH

69.6kN

63.3kN

HERERH

38kN

36kN

IEimEsn

101.95km

87.21km

BRlSm

150.67km

180.79km

XA BIEREFLAFBFTHEMEZECARRTRERG - ERERSKEFPEAIRGEL

Al A RERAR -

87.21

101.95

BGCX25BE
(SAHS T

BGXX25BE
(FEHEFER)

m FAIEm

mIERET

50 100 150

BGXX25BE FF#E I & I im BT EE S M A101.95km - BRIETERSZM/5150.67km
RIS MAV1.4818BGCX25BE EH A EmIEMETRERE S M87.21km - BRETERESD
#3180.78km - AIEWEZNAY2.0715 -

mall ERIFAER - FEimBGXX25BE(FE#ETH AY) 5 EBGCX25BE (S &) Em = Rl 45 R 1T
SREmEanE  MEMBRAGEIERHEHT - BGCX25BE(H#E T 2Y) LEBGXX25BE(FFHE T &) & m
EREFSHRREER -




IA‘ www.ome.com.tw

4-3 IRERBG RIS RAITT

‘HEEFERY. BGC: #ETE A
BGX: JEETEAY

AEEE b EEE
s: {6485
X: FEEARE

#1&: 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55

BEAR: B: BAR, F: BAR

BGC H 25 BN -2 -UUAM- L 1500 - P - Z1 -1l

A8 s B, N IRER, 1 REL B IRE

BXOREMAE ZBIRE: 1,23...

PhEDER: .. (SEEHRRR)

BEGERY: L iEEALEY
C: BB
M: #i75
S: ipfg

BERE (mm)

BESR: (1) N: ZiER
(2) H: &4k
(3) P: HBZAR
(4) SP: HBIEZAR
(5) UP: iRIEZR 4R

YEERFERY: (1) zF: THREPR
(2) z0: EFEEE
(3) z1: ECFERR
(4) 22: FEER
(5) z3: EFEEE

J: $R-JI8R AL
D: ¥11%- B AL

EFEBMERE: Ea, I, LIV

BEiEEn: (3 ﬁﬁﬁ’\ N#&H %)
o%@%:@
R: @ {E%
N: iE 8

8 o

RS 52 A8

b

AW
-/

k=u!

)

EINM: (1)BEN (2))BEE (3)ENEEE/RE




4 %1488 BG Series

4-4 Be kD Ea4RTE

—MHRBHE L] Ik AN=E T B EEB B B EERRSMNEC

% B A % 3l N3 F B 5 5

1% #t BB RS i A (AR AR (AR

B EEE B B it B BEBR MBS 1+

B 1% AR

1is B3 EE
+ NPHEE

I B3 EE

i B B8
+ NP
+ R EE

EERR EE
+ NBREE

EERR EE
+ NRHEE
+_EBREE

It B EE
+ NBHEE
+_EBREE
+BEEIR A

EERR EE

+ NEHEE
+_EBREE
+£BEIR A

i B3 EE
+ NBAEE
+£BEIR A

LhhE
+ T RIE
+EBEIF A

AL

UL

SL

DL

EXPR i B EE
+ NP E

EEIE i EE

B8 N imPh EE
+ NPAE
+_ERAEE

HPE D EERHEE
+ NBE

BEPE D EERHEE
+ NFhEE
+ EBRE

BPE N FLE
+ NPAEE
+_ EBREE
+&EERIA

B[E D EERLEE
+ RO
+_EPAE
+EBEIRI R

EEPR I B EE
+ NBRE
+E2BEIR A

EHEANERE
+ TR
+EBEIR A

AB

fifs B3 &
+N3& N R

Ui EE
+/N38 R BAEE
+ ERFEE

LR
+N58 N L

EERHEE
+/N58 R BHEE
+_EBAEE

I Rh EE

+ /58 R BHEE
+_EBhREE
+2 BRI R

EERHEE

+ /058 R BHEE
+_EBAEE
+&BAIR A

I F
+ 058 NI
+EBEIRI A

LLhE
+IN8 R
+E AR A

ZREREMREN

A BEEas M g%




TAF o ome.com tw
4-5 PR EEEC 55 AR

BGX FHE#R#MZERE
EVNEABEREEREBNSmERA  AARMEBNNBEEERIREBY - BEAR
RKRBREREREHST - B\ WENERABRRBELSZEMREBNNEETRE « HHEZ X
ZMRIIER - BRFLEERNEA - B2RAMME BN mERER - BGXZIIWMERMHHE
MEATTR - IRHERFED S EMERE NIERS - WEEIBRIRLL  BREBEY
B AV BB IR EE RV IR FE

XEBSEANNE:

189VERSL: BEBIIRA S EIEELR - BEIRFE

2 BB ERER: REOBRUSNER  BF
R R 2R ALSRAVIE E -

BN MEFEBEARBIRENR -
BEELBENS NMRR AL BB -

==
B

LEFBE EBAECER)

- -

BBEN

ZEREBENDEIR R

I EE (BE- S 75)

EERA
i B3 BB (7R - FF S %)
EBAIR R

E4-16

° ImPhEEZ =&

— iR B E B PH 00w B EE

1. 8555 1. B=EgEt

2. BEE7N 2. BIEPEA
3. BREEBEN S 3. IR EE

E4-17




4 1514588 BG Series

EFEZA

By LEBE I ER AL E )
EARBRKE  BE
mIUMRESERSIER

BETWREN -

TRIE AR :
B IEIRIREE IR E N B B
BEZER  FERES

BREHHRE -
E4-18

EFERAR

EFEZAEEIERE B IR NER - MHREEIR R ERCEFIRLL - EEIRFAZE
EB B )L BR FLRVEIPRIE A B BE R IR S A -

E4-19
THEZ%H
° B 5 (—HR)/EH(IN3E) FRAE
TOIER A E EEES - MAMBER A EREEEBNABNER - EEREE
FUBEE T » BB BRI -

ESTRAEE (—AR T RAE)
RANYLONMEEBERZBEAL S - EAOBE - B5 K
IRIREM -

L5TBEE (M3E R E)
NHERIETPUEIEEABSERI G H ALY - BREMIRIAE
BB EEERENS - ARHEINITMERA -




IAI www.ome.com.tw

o EBAEIR A
TEFREBYIEIRSZ XETERKSES
R BERRE K B e SR R IEY) -
PhEMR - REmEER 2B )] &h Rk
MESHIR - EInfERBSIRIE Mo R —E
THEE
E4-21

ZERERNDER A

HREAFIRIZRMEL - REZEREE BRI =4-4

FEMRER - NREEEEEs—EalR A - ZEREENER L RER TR
MZ BB AREMZRUNERMNEY - BILEE ‘ D(mm)
RN BEAER -

RS RERE

B4-22




4 51453 8\BG Series

4-6 FHEE %55 AR

o —fiR%5l

EEmhERT I RRINEMERERBFRREANMENERASIERE
BRSNS - I EmINeE - BREREAMSHE - MIUHIBRIREER -

EEFH T 251

BEmERIREERNNEREINENEREFRIRSGY - BEENRES
ImPhEERRFTHIE - EFaEMmEEBAVIRIBER -

IN3E R G E £ 51

Mse MRS EHE R EALS FHERER - ol B UMFINERER
MIHIEBERES - EFERBEARENE - MLUHIBRIREER -

[0 ©

1o o]

L

B

E4-23

T4-5:—R %5 -BEHRERTER

— IR 5B ERK mAE R (L)

Blsk SS DD EE FF
40.6 46.6 46.6
58.6 64.6 64.6
66.1 72.1 72.1
49.1 56.1 56.1
70.1 77.1 77.1
82.9 89.9 89.9
98.1 | 105.1 | 105.1
54 61 61

79.2 86.2 86.2
93.9 | 100.9 | 100.9
108.6 | 115.6 | 115.6
64.2 72.2 72.2
94.8 | 102.8 | 102.8
105 113 113
130.5 | 138.5 | 138.5
75.5 84.5 84.5
111.5 | 120.5 | 120.5
123.5 | 1325 | 1325
153.5 | 162.5 | 162.5
129 139 139
145 155 155
174 184 184
155 165 165
193 203 203
210 220 220

mir|Zimr|Zimr|Zlum|ir(Zlumr|Zlnumir|(Zun|r(Z2|un




IA‘ www.ome.com.tw

R4-6:BEN 25 -EHFRIBERTR Bfrmm

PRI 2 5B EE A AR R (L)

Blak SL DL EL FL
38.6 44.6 44.6 41.6
56.6 62.6 62.6 59.6
64.1 70.1 70.1 67.1
46.3 52.9 52.9 49.3
67.3 73.9 73.9 70.3
80.1 86.7 86.7 83.1
95.3 101.9 | 1019 | 98.3
52.9 60.3 60.3 55.9
78.1 85.5 85.5 81.1
92.8 100.2 | 100.2 | 95.8
107.5 | 1149 | 1149 | 1105
62.4 70.6 70.6 65.4
93 101.2 | 101.2 9
103.2 | 111.4 | 1114 | 106.2
128.7 | 136.9 | 136.9 | 131.7
73.5 82.5 82.5 76.5
109.5 | 1185 | 1185 | 1125
1215 | 130.5 | 130.5 | 1245
1515 | 160.5 | 160.5 | 154.5
126 135 135 129
142 151 151 145
171 180 180 174
152 161 161 155
190 199 199 193
207 216 216 210

RA-T R TEERS-BEHRER TR

fN3E T BARE % 58 FEpY m A2 & (L)
Blsk UB SB DB EB FB
40.6 40.6 46.6 46.6 42.4
58.6 58.6 64.6 64.6 60.4
66.1 66.1 72.1 72.1 67.9
49.1 49.1 56.1 56.1 51.5
70.1 70.1 77.1 77.1 72.5
82.9 82.9 89.9 89.9 85.3
98.1 98.1 105.1 | 105.1 | 100.5
54 54 61 61 56.9
79.2 79.2 86.2 86.2 82.1
93.9 93.9 100.9 | 1009 | 96.8
108.6 | 108.6 | 115.6 | 1156 | 111.5
64.2 64.2 72.2 72.2 66.8
94.8 94.8 | 102.8 | 102.8 | 97.4
105 105 113 113 107.6
130.5 | 130.5 | 138.5 | 138.5 | 133.1
75.5 75.5 84.5 84.5 78.1
1115 | 1115 | 120.5 | 120.5 | 114.1
1235 | 1235 | 1325 | 1325 | 126.1
153.5 | 153.5 | 162.5 | 162.5 | 156.1
129 129 139 139 132
145 145 155 155 148
174 174 184 184 177
155 155 165 165 157.6
193 193 203 203 195.6
210 210 220 220 212.6

mir(Zmr|IZimr|Zlunmr(ZunmriZiunm|ir|Z2wn(r|2uvn




4 51458 8BG Series

4-7 BiEAHEMEH(LS)

(1) BiE#AH T 48(Lubrication system : LS)
EBAGLS) et B ENRIEEEMEBEE - TN EIEELHE  FE8RIEITER
BEA LIRS , AEREARBBEZEE REE OHEAE ; BN HEHABBAFLS)HE
MEBBEAEEREEBERA ZOIEE -

O BFEFERZHMREHARTE100~400 cSt
2B BEARELES ZEBEUR -

O BRERANEREER - JEZRE/DI1EE S
ZHOR=E -

O ERBEEAG(LS)IF - R BN HE
EREREBIEHEE KB EET - B

(2) B4R 1 (LS)IR1E B4-24
F4-SEBEHRIERTE

A D(mm)
15 #l 10.3
20 fill 10.3
25 #ll 10.3
30 # 10.3
35 #ll 10.5
45 7l 13.0
55 13.0

D: ERBEEAGLS) ZEE V: fHE

(3) BiFAH(LS)
RWEE - KEBRAE  EEAESMEZHMA Y - 7ELS00kmINAEHmEE -
M2 [EUy - BEAAENEMSAERESINE EZ MmUY -

B4-25

RA-9: B AT At

{T7ERERE (km) Okm | 50km 200km | 500km | 1000km | 1500km

BElESHE(E 258 2.2g | 2.0g 1.8g 1.6g 1.5g 1.5g

X DIBGLSEB BRI MNE B BAY - EEETELS00kmB BT
HBMR - EEREAER T ETIERAEES3,000km L -

(5) B EHE

100 200
fTERBREE (km)

B4-26
(4) #H Rk BT F4-10: 3 EAHAREH
SREBALLS) EENESHERN [ o

BREAH (LS) 4
BB (LS) shz= 1
( 1
( 2

A (LS) b=

=
BB (LS) EE




TAF o ome com tw
4-8 Be A8 Bc (55 BA

185

Lmax/Lmin

|
L
@

EEERS
WEES

Lmax/Lmin

4

SEREES
WERS

&4-27
Lmax : FABREERE
Lmin : R/NBHERE
ST(L{EfTHE) =& A1T 2 (Lmax)-&/)N T (Lmin)
TA- 1L IERER TR BEfI:mm
EEREFER T (mm) IR A4

H1 P bl M (M EEE %) m
20.5 10 . M2.5x12L

BUSR

23 10 . M3x12L

28 10 M3x14L

34 15 . M3x16L

40 15 M4x18L

50 20 . M4x18L

55 20 M4x25L

RA-12:0ETTIEHRE BEfImm

Lmax(mm) 500 1200 1500

Lmin(mm) 160 335 410

MBERARERZINGS




4 151453 8\BG Series

e IE B ~

B §H B

[E4-28

#m 5 R Al

— 01000 — 00285

BREER ;
BGC : $8#5E
BGX : FrE Y

1% : 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55

ii= K Npi i
A BEEREE B RESHEE

EFEfRELmax

EFfEELmMIn




IAF www.ome.com.tw

4-9 %% #H (5 AR

(1) $%=IhAE

FhlEAZRMEB ZEBANZEMERERESE  SRBRER - MmN —EfT
ol RISt - SRMTAHEEEHE NE R ZECHAEM °

Eijab=i=|

i

M3 1L 88 4 \

——

B4-29
(2) % R~ 118

#=4-13: HERTR
AL #1755 22 E (mm) M7 /EE (mm)
15 & 10 0.3 (EEB)
20 &Y 11 0.3 (288
25 & 13 0.3 (EEB)
30 & 16 03 (288
35 Al 18 0.3 (EEB)
45 & 27 03 (288
55 #l 29 0.3 (EEB)

(3) M 4H AX

1.8 % 2: [FERZETIRE-—NNZAREE  BEEFZAONMNIBEEE - 8UE
MR EEEE -

2. i aE: AT ANERNEZPERD - FEEEZAE

3. B & #: MwiRIE LR BEMRAERE - 24 A50R% -

(4) FEEIE
AR - BROBE L ZHABERAR - BRMERFEHER - BREEMEREN L -
CBEAERLLE)

1. ZERKRFIRBNREAERENES -

2. BEIEERZEREAE 20~40 2R - RIDRE ZIMFFOARE Hlw AR -
3. ERFEIEABFEEERIMERAEED - MRS MEAE -

4. BUFBHKFE -




4 151458 8BG Series

(5) S INAE

-/L'/:"‘Er% 1 -/L'/:nlgl'% 5

PR AR 75 1]
A.?ﬁ?ﬁﬁ%‘ﬂ—d\ﬁﬁm%ﬁ%& DT
S 2. TE 6.

«/’<;_ M3 LA 92 44

2. B T HEEE [l 1 28

M3LETiR %% x 2

EElmas x 2

3. HI T i B AR IS EA
e BrE5 I OR

TER 4.

e .

M EAIES| o)

p=; e ————

¢f/
4. B NS SR AN
BEAMfERENESIOA -

EREW

E4-30

58




www.ome.com.tw

4-10 BGX/BGC IR~ X

8GY'9 | 8S¥'9 | 6229 | 9'€SC | 0'6LC | L'LST ' V1| GC LX8N ' Ll G€eC 0.

oLy | LoLYy | 8zyy | 6'8LT | 896T | £9TT : L ST LX8IN : Lzisee 0.

voez | voez | coge | VEET | L9PT | zog V1| ST LX8IN Lz see 0.

6.c¢| 628¢ | 6vye | €€9T | 96LT | 86 GZ LX8IN 6'8(50zZ| 98 | 09

Zzle| zzvz | 9erz | S6CT | SVl | T'G8 G2 LX8N 6'8|G0Z| 98 | 09

¥2S'L | vzs'L | oogz | 680T [ 86TT | 9T, G2 LX8IN 6'8|G50Z| 98 | 09

98zz | 98zz | 1861 | €SCT | 8LET | 6'TL : 0" LX9N g.lo8L| 0L |8y

96€L | 96 | zooL | YTIOT | STITT | 4G9 : 0 LX9N g.lo8L| 0L |8y

2.6'0| 260 | zgzL | 118 2’68 €S : 0" LX9N gllo8L| 0L |8y

692°0 | 6920 | €¥90 | L'OF 8y 2'9¢ ’ 0" LX9N G'/|08L| 0L |8V

9ge’L | 9eeL | gL | 298 ¥'S6 6'2S : 0" LX9N 02[09L| 09 |2¥

1280 | 1280 | sl60| L'0L 8'LL Sy : 0’ LX9N 02[09L| 09 |2y

1GG'0 | LGS0 | 9020 | 9VS 109 L'9€ ’ 0 LX9N 02[(09L| 09| cv

0GL°0 | 0SL°0 | 0SE0 Le L'6¢ 28T : 0" LX9N 0209|009 | cv

618°0| 6180 | 690 | €€9 9'69 0'9¢ : ) 0 L X9 ’ 8'G|GClL| 8y | 9¢

89G°0 | 8950 | 9950 | 8¢S 1'8S 6'1€ ’ ) 0 LX9N ’ 8'G|GClL| 8y | 9¢

Zse0 | zgeo | ovpo | TTV [4=17 8¢ ) ) 0 LX9N : 8G|GCl| 8| 9¢

zse0 | zseo | ovvo | TTP sy 8'1¢ ’ ' L | O'LXON ’ 8'G|[G¢Cl| 8y | €C

LOL'0 | LOL'O | Se20 T¢ 4 LT ’ ’ L | O'LXON ’ 8'G|G¢Cl| 8y | €C

0¢C’'0 | 0cc0 | 98¢0 S'0€ 9€e L'/T ) ' ’ ‘'S | O'LX9N ’ Sv|0LL| 2y | 8C

¥90°0 | ¥90°0 | 910 L'ST €T T6 ) ) ) ‘S | O'LXON ) SY|[0LL| 2y | 8C

69L°0| 6910 | ¥9L°0 | L'EC T'9¢ 6°CT ) ] ) ‘S | L'OXYN ) €€ 96 | Ve | VC

ZLLO | ZLL'O | 9€L0 [ 96T ORI S'TT ) ) ) ‘S | L'OXvIN ) €€ 66 | ve | ¥C

€00 | ¢€0'0 | 8900 8'6 8'0T L'S ’ ’ ’ ’ ‘S | L'OXvIN ) €E| 96 | Ve | VC

‘N AN *W  [0949-00|X949-00|098-0 H IO || M| H

w Ny - O ERE NI-EE ZEE : = Wwi-Ey HY FE Y

1E-vE

a4 1 ‘Nd Sd

(-S) LYY 099/X0d




8619

8619

6429

9'€G¢

0'6.¢

L'LST

GC'LX8IN

Leh|gey 0L

0Ly

0LV

8cr'y

6'8.T

8'96T

€911

S LX8IN

Lch|Sey 0L

¥0€'¢

¥0€'¢

€0¢€’¢

V'EET

L'9vT

2’98

S LX8IN

Lch|Sey 0L

6.€°¢

6.€°¢

(48

€ear

9'6.T

7’86

GC'LX8N

6'8 |G°LE 09

[44%4

(44 %4

9€L°¢

S'6¢T

SerT

T's8

GC I X8N

6'8 |G°LE 09

98¢¢

98¢¢

186°)

€'6cT

8LET

6'TL

L X9

G, |0€e 8Y

96¢°}

96¢°}

c09'L

7’107

STIT

¥'G9

LXON

G, |0€E 214

¢l6'0

¢L60

a8cL

T18

2’68

€¢s

LXON

G'L|0€C 8v

69¢°0

69¢°0

€¥9°0

L0y

8y

2'9¢

LX9N

G',L|0¢€e 8Y

9ee’)

9ee’L

ccl'h

198

'96

6'¢S

LXON

02 |0LE| 06 | ¢

1280

1280

G160

L0L

8'LL

S'ly

L X9

0L )0LE| 06 | cv

LGS0

LGS0

9020

9'vS

T'09

L'9€

L X9

0, )0LE| 06 | cv

0S1°0

0S1°0

0S€°0

0'Le

L'6¢

28T

LX9N

0, )|0LE| 06 | cv

2¢se0

2¢se0

024V

TTv

[414

8'v¢e

L X9

8G |0Gc| €L | €€

1010

1010

Geco

0'T¢

T'ee

Let

LXON

8'G [0Ge| €L | €€

6180

6180

6490

€€9

969

0'9¢

LX9N

8'G |G€c| 0L | 9€

8940

8950

9960

8'¢S

T'89

6'TE

LXON

8'G |G€c| 0L | 9€

¢seo

¢seo

(0) 440}

TTv

A4

8'v¢

LXON

8'G |G€c| 0L | 9€

0¢c’0

0cc’0

G8¢°0

S'0€

9'€e

LT

LX9N

Sv |S6L| 69 | 8C

1010

1010

Geeco

L'ST

€T

T6

LX9N

Sy |S6L|6S | 8C

1660

1GG°0

9G1°0

6'8%

8'€S

€lc

LXON

Sy |Glc| €9 | OE

19€°0

19€°0

69¢°0

§'6€

Sey

0'€e

LXON

Sy |Glc| €9 | O€E

0¢c0

0¢c0

G8¢°0

§'0€

9'€e

LT

LX9N

Sy |Glec| €9 | O€

LLL°0

LLL°0

9€L0

9'6T

9'1¢

STT

L'OXYIN

ce |98 S| vC

¢e00

¢€00

8900

8'6

8'0T

L'S

L'OXYIN

€e |98l S| vC

6910

691°0

¥91°0

L'€C

T'9¢

6°€T

L' OXPIN

€€ |09l LV | VT

LLL°0

Z1L°0

9€L’0

9'6T

9'1¢

STT

L'OXYIN

€€ |09L| LV | ¥C

N

AN

N

0949-00

X949-00

098-0

H IO

J M| M| H

W= NY - B0/ EREE

NI 18 B 0 HE

wiwi- ZY Y FEBY

Ies

4 Nd

ce-vE

IR EBG Ser

4

7

cNEHEEFEEV Y

ALSHBE:O

(3-S)(d-H) LY BY 0949/X9D9d



6129 | 9€S¢ 0'6/¢ | L°LST GC'IX8N [O'LLL| O'¢e Lclh|s¢ec 08 | 39GSH
8cv'y | 6'8LT 8'96T | €9TT VC |G IX8N | 0'¥SGL | 0°¢e L¢l|G€C 08 | 199SH
€oee | VEET L'9vT | 298 GZ'LX8IN [09LL| 0°Ce LCL|G€C 08 [NASSH
6vv'e | €€9T 9'6LT | ¥'86 GZ'LX8IN [0'6EL| 0'8L 68 |G'0C| 98 | 04 |39SVH
9€L’C¢ | G'6CT S¢vl | 1'S8 GC'LX8N [0°0LL| O'8L 6'8|G°0C| 98 | 04 | 19SVH
ooec | 6807 861IT | 9TL GC'LX8N | O'v6 | 0'8L 6'8 |G°0C| 98 | 0L |NASYH
186'L | €'GcT 8'LET | 6'TL ’ LX9N | G¢cl| 0¢CL G’/ |08L| 0L |GG |I9GEH
c09'l | v'T0T STIT | 99 ’ LX9N | 6°¢6 | 0°CL G’/ |08L| 0L |SS | 19G9€H
c8c’L T'18 2’68 e4es ' IX9N | 608 | 0°CL G’/ |08L| 0L | SS |NASEH
44" 198 ¥'S6 625 ' LX9N | G€0L| 0'CL 0, |09L| 09| S¥ | 390€H
G160 L0 8L S'Ly ' LX9N | 082 | 0°CL 0°2|09L| 09 | G¥ | 190€H
9040 9'vS T°09 L'9€ ' LX9N | 829 | 0°CL 0°2|09L| 09 | G¥ |NEOEH
6290 €€9 9'69 0'9¢€ ’ ' IX9N | 698 | 06 8'G |G'¢Cl| 8y | OF | 39GCH
9960 8¢S 185 6'TE ’ ' IXON | ¢¢L | 06 8'G |G°¢Cl| 8y | OF | 19S¢H
ovy'0 Ty (A4 8¢ ’ ’ IXON | 624G | 06 8'G |G°Cl| 8V | OF |NAScH
9G%°0 6'87 8'€S €/lc ’ ' ' ' LXON | 692 | G9 Sv|0¢CL| vv | O€ | 390CH
69€°0 §'6€ R4 0€e ’ ' ' ' LXON | €19 | 9 SV |0¢CL| vv | 0€ | 190CH
G8¢C'0 S'0€ 9'€E L'LT ’ ' ' ' LXON | 6'8F | G9 SV |0¢CL| ¥¥ | 0€ |NGOCH
9¢L’0 9'6T 9'T¢ STt ’ ’ ’ ’ L'OXYIN | 20V | 09 €€ |96 | ¥e | 8¢ |[NASIH
W | 0949-00 | X99-00 |099-0 H 'O L1 | I |M| M| H

L=t - % B Y & WL — B 8¢ wiwi-ZY B FE B

¥ ik

<099 - LI < X98:79
ee-ve

L

(8-H) [ XY BY 099/XOd




4 5148 8BG Series
4-11 BGX/BGC HIERIEZE

SR BB - BIEEERER ZERHOMEEAD - PR ERE
(5 Bs Y - AH FERY 288 -

C
=

L
M3*0.5*5

M3*0.5*%8

M3*0.5*3.5 . M3x0.5xL
M3*0.5*7

AMER*RE)
M6*1.0*5
M6*1.0*7
M6*1.0%12 M4*0.7*5
M8*1.25*8 MA*0.7%8
M8*1.25%12
M6*1.0*8
M6*1.0*10 M4*0.7*7
M6*1.0*18 M4*0.7%12
M6*1.0*16
M6*1.0%20
M8*1.25*15 MA4*0.7%13
M8*1.25%20
M6*1.0*15
M4*0.7*5 M6*1.0*5

M4*0.7*3.5

M4*0.7*6

M4*0. 7L

M4*0.7*14

M4*0.7*18

M6*1.0*7

M6*1.0*12

M6*1.0%6.5

M6*1.0*8 .

* *
M6*1.0%5.4 —_—

M6*1.0*3.7

M6*1.0*16

* *
AQMER*RE) M6*1.0*20
M671.0%5 M8*1.25*8

M6*1.0*7

eL0mLa M8*1.25%12 : 8
M8*1.25*8 M8*1.25%15 : ‘ hu

8*1.25*L
M8*1.25%12

M8%1.25*20

M6*1.0*8

M6*1.0*16

M6*1.0*20

M8*1.25*15

M8*1.25*20




TAF wvow.ome.com tw
BGX/BGC HIEMIETER

SITBEIRIES - BIEERARS  RESANSESM - R EEEEER KM
AR HS _E AR S5 -

NLS NLS PT 1/8

9.2 . 1

P
igs

-1

8 “1g
[ ",
=4-19

AGMNBA R E) R
M6*1.0*5
M6*1.0*7

AGMNEARE)

NLS13 M6*1.0*5

M6*1.0%12 NLS14 M6*1.0*7
M8*1.25*8
M8*1.25*12
M6*1.0*6
M6*1.0*8
M8*1.25*8

M6*1.0*16

NLS15 M6*1.0%12

NLS16 M8%1.25*8

NLS17 M8*1.25*12

NLV PT 1/8

M6*1.0*20

M8*1.25%15 12

®
PT lﬁj

#*=4-20

M8*1.25*20

Jin

A

BfI:mm
APMEAFRE)
M6*1.0*5

} M6*1.0%7

A M6*1.0%12
E1:mm M8*1.25%8

M8*1.25%12

M8Xl.£)/ﬂ;jjJ

#<4-18
RS AQMNBRARE)
M6*1.0*5

M6*1.0*7

M6*1.0%12

M8*1.25*8

M8*1.25%12 Lu;j
A

M6*1.0*8

M6*1.0*16

M6*1.0*20

M8*1.25*15

M8*1.25*20

AGMEARE)

M6*1.0*6

M8*1.25*8

M6*1.0*8




4 514588 BG Series
4-12 BRI R
EERAITIEA

MIEREE HR L IRBAERERHE - B/ IANSHRERIDBNETES -
HRBV\WREBY - BERNERY - AR UREBHSNZEEZBEELEMBEiHPEEER -

;LT !

STAFEMACHH R MIBERE - clBEARREHECH - BRR AR RS ET HMARY
WmAEE  AEREWT

S O HEC ) EHEEE

N

<4-22 SEMBECHHERELRE R
it R~

PT1/8
EZd

(PT1/8-M5) r— = 737

140

¥ E R ~t ERAR LS
M5x0.5P
i} R
N % { ] BGX15 « BGC15
} 20 \ 5
M5x0.5P
p &Y g g:‘ — BGX15 ~ BGC15
| 20 s
20
= == M5x0.5P
| e MBX15 ~ MBC15 «
L 7 3 g MBX12 -~ MBC12
* % MPHX12
s

M5x0.5P

BGX15 » BGC15
1

5|

o)
e
%

20

XSTAFRIR L IR 2R RHIE BB RIEIRE - EHMHERFEKFEASTAFRE -
XOEHEHER/THERERNFVTRAERERE - AEZHEME -

64




STAF MINIATURE

MBX MBC Series/ MPH Series

65



66

STAF MINIATURE

MB Series



5 si:38MB Series

5.4 BEMB Series

5-1 fM/NEIMB %51 :

@
ST TTH
LT¢TJ

U MRHERY

/N R EY

b. BRI :

MBXFEH#EF B AIMBCHE T B AR BH - BRAE2F BB A A5 ARG -
BRI -
O PUERREESENER - BHREREBEZEBHEG - NEFRANIUSEEEY
HRIR - B - FEAMBCEATTDERE IR 2 BIRIEEERIN - AR FHHBRE - 5t
I INREE AR TIASERIRER  EatELR S ESRENE
BUR THRFERENOTEIREGELGRASSD  BRSEE  SURERY
BEENEREETK -




cEMRBREARERBE:

BE; -
a. b Z=fE/ N
b. A BRI LRSI - RIKSEST H iy

3 At A:
BB EEBFHEMIRIRENNAR - REBEETIREI - AEEMN LENSED

® - WARERFINAZER  FEFPERENZBOTHFA - BEHEBELERE
NERERBEZTZERMRETRERIER - 6 - HIONNFEMER RBHER
BMBRRERMEE - MEBARERWNER B - Eol#EE/ N EUERTR
WUNBIER BN -




IAI www.ome.com.tw

d. 9"*DTBBEHXH .

B
a EHEREHEF R METI T -
biEHEETES MBI -

cEBENHE ®BEBRETERASERTHA -

Tt e AR

FEERHE4EE R B IR HEIETHRESN - ﬁlﬁ@%%%?ﬂﬁﬁ“%ﬁ KELEEFER
BRHEHSTERBEMRIRMARET  BRNEBHRAESBEHER - FILHRAIR
AT AR E R RE - AN - PR — A2 TVRRET - JH:EQEJrK@ﬁf?EI:ﬁLBEEL
N At ERREINRE %EE%J%EE”TW”TLX EITER - R OB IREEE
SR - NI ANEERE R




431488, MB Series

=

&

_

‘Tf,
L

.
L

R5-1. FREBUREETEFTE
BER@MM)

Mk

YN

50

50

80

80

w
2]

Ol N oo unn | b

=
=

[ER
N

[EEN
N

[N
w

=
D

[EEN
D

[EEN
(2}

=
Ul

[EN
(e)]




w www.ome.com.tw

5-2 f/NEEMBX %51 JEsiass T

VBRI R .

RAEIRPETE - BEAMBC...SNARELEN A8
BEREBR/N -

FREJEETR - BAMBC...SL ABLEEI AR
BERMER/) -
BEAEBEMBX...SNELH[E) #Y 1= ER E 2R
ER VLMBREZR(L)

CUNATE LR

BhRFFESR - EEMBC..WNHHLLEIAE
BRER BV -

7l

EhRIFHET T - EAMBC.. WLAELLE RS
BRERMEE/) -
BEAEBEMBX. . WNEHEISEEZ R
ER TLIMBEZRL)




5 w4588, MB Series

5-3 f/NEEMBC %5 fE 2

R ETRTR :

EMNEBBRTHREREMIBERE - REEE S =S N ERIKE ARG R
BH - EXESAEEAREEE  ZEFHERERFSAERTEHLWLE - FBH
PERBERE AL  BER&EEAEBUR

B

a ENHBEEMEAE BEEFIHBESUR -

b B AAEERE HIORMEEERFTAREREEREOKRE -

c BEARITERIERRERDERERTY -

d (REFRRERETLEERE U RIBEZIE BN -

e BIENRIESEE CARREE -

f SHERET A ARERZTZE - 92k BREE - £HBERIY9IEE -




w www.ome.com.tw

UVREETE

REGREH IR - BEMBX...SN L6
BREBEAFHTAK

..SLEY

FEEHERE - EMBX..SL AL
HEBERHBA
BEBEMBC. . SNEAAEBWI=ETEZ R -
ERTLIMBEZRQL)

UNE R R

BAREH AR - BAMBX..WN 48LE
HRBERHABAK -

L WLEL

RAREBHIRRS - AMBX...WL AL
BEBEAHBAK

BEBEMBC. WNEAERIIEETE AR -
ERTIMBEZR() -




16'C | G91°0 | 2¢9°G6|¢9°G6| 99'0¢Z| 6L°0T| ¢6'8 | 006 |SIN| Sl |€C | G¥ | 8 |GV | OF | 96 v |G |G€| EIN|€LS|EY | VN |SE SV LV ¥ 6 | 09 9l |Imsixaw
16'C | LLL'0 | 20°0G|20°0S| 29'TLT| 8€'8| 92°L | 006 |SIN| SGL |€C| GV |8 |9V | OF | 96 ¢r |G |9C| EN|LBE|EY | VN |0C | SV G99 ¥ 6 | 09 | 9l |NmsLxamw
€61l | 9400 | 9G°/¥|9S°L¥| 0€98 | T6'9| 6GG | 006 | SN | Sl | - SvY | 8 |[Sv | OV | L8 ve | - € ¢ | LSy | G€ €N |82 8C|L6S 8C| 8 | OF | ¥I | IMZIXGW
€6l | 2500 | 6962|6962 €LV9 | 0C'S| ¢ev | 006 | SN | Sl | - SY | 8 SV | OV | L8 ve | - € ¢ | G0€|S9C | EN |SL |8 SVP|8€E| 8 | OF | L [NMZLXaW
860 | ¢¥0°0 | L6°92|.6°9C| T¢Ov | ZZv | €€€| 006 | VIN| OL | - Sv | 9 |[G¢€|0¢E | §L 8l - |€C |91 L8| ST |EN |(PC|€C| LS ¥E| 9 |0E | Zl |TImeoxaw
86°0 | 0€0°0 | TLVT|TL¥T| 09°0E | ¥Z'€ 09C| 006 | ¥IN| OL | - Sv | 9 |G¢|0¢E | 9L 8l - €2 |GG L9C | SC|EN ¢l |lc| 6 |¥E| 9 |0€ | Il |Nmeoxaw
G0'L | 820°0 | ¥6°€S|¥6°€S| 2¢6'¥S | S8'L | 9T'L | 006 | ¥IN | GL | - SvY |9 |[G¢| OV | 96 GL |G |GE€| EN | L'EVr|GE €EN |GC | GC|86S| ¥ |98 |CE |9l |Issixaw
G0l | L¥0°0 | 0G5°'S2|05°'S2| €26 | 69| PG| 006 | VIN| GL | - Sy | 9 |G¢€| 0V | 96 GL |G |G€C| EN|€SC|S¢C €N |0C|SC| ¢ ¥ | G8 | C€ | 91 | NSsixaw
€90 | L¥0'0 |9tv' /2|9’ L2| vE'EE | ST'S| Tv'y | 006 |¥IN| OL | - |SC¥| 9 |9€ | GC |SCL | ¢CL - € ¢ | eee e €N |02 |02 Ly ¢ | GL|/C | ¢l |szixan
€90 | 6¢0°0 | L9°TT|/9°TT| 8¥'¢Cc| €V'E| 62€ | 006 |¥IN| OL | - |SC¥| 9 |9€ | GC |9CL | CL - € ¢ | e0c|ce €N |SL 0C| vE ¢ | 9L |.C|¢ClL | NsZixaw
6€°0 | 0200 | L99T|L99T| TL VT | ¥CZ'€| GLC| 006 | VIN| GL| - €¢ |9 |g¢| 0C | S09 6 - ¥ |Slg ¢6C|SC | EN 9L |SL | S0F|Z¢C|SGS|0C Ol |Tseoxan
6€0 | ¥L00| ¥€'8 | ¥€8 | GE0T | 9¢'C¢| T0C | 006 | VN | GL| - €¢ |9 |g¢| 0C | S09 6 S|P |SLD| 96L|GC | CN 0L |SGL|80E ZC|SS|0C | 0L | Nseoxda
w/B B -
el e ZN | AN XN 00 O (Xew7 dN | © HM| U a p = LH IM | N | LL HI'O] L1 | ON r | g 1 3 |ZM M | H ¥ R
S WON- NS | N - EETE ww - {18 ww - [ a8 W - BYEYRREY
TEmEdE XAN <<< ZEPRUBHNS AN C-GZ
9-9[E
TR 0
3 5 W , ,
ﬁ [ H ~
[§#) |5 B = >_>_
P—1LOW
r
4] g (@) (@)
T ~ M = @
[o5) {
N g
E| B) TAR Zh
O O
w : . = «—
i as ZIN

1O

Z| o

ZLBEAIN o

74



75

2
+
€
o
M 16'C|S91°0| LELG| LELS| ¥6'GIT| 6S°L | 099 | 006 |SW |SL €2 | SV | 8| GV | OV | G6 |2V | G |G€E| EWN |€L9 €V | PN | GE | GV |LVL| V¥ 6 09 | 91 |IMSLOaN
I /6°C|LLL°0| TO'OE| TOOE | 25'9CT| €9'G | 06'% | 006 |GW |SL €2 | SV | 8| GV | OF | G6 |2V |G |S€E| €N | L8 | €V | VPN | 0C | G¥ |SGS| ¥ | 6 |09 | 9L |NMSLOEN
M €G°1 |920°0| ¥S5'82| ¥S82| €6'v9 | 8y’ | 06°€ | 006 SN |SL | - | SV | 8| GV OV | L8 |¥C|-| € | 20 | LSy SC|€CN 82| 8 |L65|8€E| 8 |0V | Pl |IMeloaN
2 €G°} | ¢G0°0| T¥'ST| T¥'GT| 0087 | GZ'¥ | 0L°€ | 006 SN |SL | - | SV | 8| GV OV | L8 |¥C|-| € | 20 |S0E | S€C|CN | GL| 8 |Svr|8€E| 8 | OV | ¥l [NMZLOEN
3 86°0 | ¢¥0°0| 8T'9T| 8T'9T | ¥6'0€ | 95°€ | OT'€E | 006 ¥ |OL | - | GV | 9| GE€  0€ |GL |8 |- |€C|GLD|LGE | 8C|CEN PZ| €| LG |¥E| 9 |0E |l |IM6008N
A 86°'0|0€0'0| €88 | €88 | ¢5¢Z| 9LC |OF'Cc | 006 |[¥N|OL| - | SY | 9| G€ |0 | GL |8l |- |€C|SLD|L9C 8C|EN |CL | Lc| 6E |¥E 9 |0E |l |NMEOOEN
G0’} | 840°0| 9g¢e| 9g¢e| ¥9'0OF | TC9 |OF'S | 006 VN |SL | - | Sv | 9| G€E€ | OV | G6 |Gl |G |S€E€| EN |L'EY | SC| €N | GC | GC |86S| ¥ | G8 | C€ | 9L | I1ssLoan
GO’} | L¥0'0| OE'ST| OE'ST | T2'8C | ¥T'¥ | 09°€E | 006 |¥IN|SL | - | Sv | 9| G€ | OV | §6 |Gl |G |S€E| €N |€GC SEC| €N | 0C| GC | ¢V | ¥ | G8 | CE | 9 | NssLOaN
€9°0|/v0°0| 89T | 89T | 9€'GZ | 8V | 06'€E | 006 | VN |OL | - |SCV| 9| G€ | G2 |SCL |CL |- | € | ¢ |€€c | CC| €N |0C| 0C| Ly | ¢ | GL |LC |€L|szioan
€9'06¢00| 00°L| 00°L | LO9T | OT'E |0LC | 006 |PIN|OL | - |GV | 9| 9€ | GC |s2L |¢L | - | € ¢ag | €0c|c¢c| EN | GL| OC | PE ¢ | 9L | L2 | €l |NsziogaW
6€°0 0200 00'0T| 00'0T | TO'TT | 66'C | 09°C | 006 |PIN|GL| - €€ ] 9|6¢|0C |S09 |6 |- |¥C| Sl ¢62|GC|€EN |9l | SGL|S0F CC|SGS |0C | Ol |seooam
6€0 |00 005 | 00S | 618 | 8TC | 06T | 006 ¥N|GZ| - | €€ | 9| G€ 02 |S09| 6 | - |¥C|GLD| 96l SC|CN | 0L|SL|80€|2C|SS |0C |0l |Nseooan
e._mw Rmmm ZIN AN XN 02 O Xew7 YN | © HM| U a p E| IH [IM| N | LL HI'O| 11 | [ON | | 9 1 3 2\ M H e
EE w.N-SOEEEE | N -EEEE ww - [ S ww - [ A8 ww - By EEREY
T 88 DAN <<< ZEP N BIEN4E QN - €-GZ
L-SE 9-S[E
[ M
3 5 T : :
Ml [ g = 3 .
i ] § 4\«
N—1.OW
T
TT g (@) (@)
il M M @__@
N g
3 5 7
(o] (o]
e H
= “~—
7 \\& T ZIN

Hio 1O

-~
= m|

LD BEAN o




STAF MINIATURE

MPH Series



IA[ www.ome.com.tw

5-4 f/NEIMPH %51 sl (RG22

I EE

o BRI

M5 HEaERE

AW R EE BT RAS EEAIRNRE - SHORTRFENERES
BASEZEHHER-

4 R IF 2R 5RET ¢
BERHIKBERARRIAANERE

TEIRSE :
ZEBEEARNEREMMRISRINER  BRSEEAFBERENERES

UNBUERET -

WMNERETEAREZEERIRZIRIE N - EEneEBREBANEAER -




BEf, MB Series

-
<
/

5 s

BUEES ¢

090 | S0'0] 0Z'€E | OZEE | 6€'8E | OV'Z | 26'€ | 006 |¥N | OT | - |€v| 9 |S€]| Sz |SZ |2t 62 [02062E] G€ | €N | 02 | 0Z |88V|S0E| SZ | Zg | €T | T1SCIXHAW
090 | €600 | GS'ET | GG€T | 8522 | 08 | 282 | 006 |¥W | OT | - |ev| 9 |S€| Sz |SZ |2t 62 020|¥0z| S€ | EN | ST | 02 |v'9E|S0'E| G2 | Zg | €T | NSZIXHdW
£0 | 2200| ¥9°€T | ¥9€T | 2002 | L¥'S | 29 | 006 |¥IN |SZ| - |€€| 9 |g€| 0z |SS| 6 ZC |€10|¥0e| € | €W | 9T | ST |6€v| €2 | SS | 02 | OT | 1SBOXHAI
£0 | 6T00| ¥0Z | ¥OL | /82T | ¢v'E | €6T | 006 |vIN |SZ| - |€€| 9 |g€| 0z |G| 6 22 €10 702 € | €N | OT | ST |6%€€| €2 | GG | 02 | OT | NS60XHAW
G20 |6000| S9E | SO€ | /6% | 92T | 20T |0Sv |eW | S | - |2 |Sv ve| ST |2V ]| L LT [TIQ| €T |€2 |2N | 8 | 2T | v2 | ST | S | ZT | 8 | NSZOXHdIW
& | 6
r._cmmv_\ gv_m,\ N | AW ] oW oo | O |xewTluw |9 HM| U | a | p| 4 |TH [tm TLHI0/ T1| 1 OWN| c|a | 1|3 |zm| m | H @
S N 'a I:
==} w - N - g A EREE N - S EE ww - [N E8 ww - [ EgEe ww - RYEYIERY
-9
0T-SE

ZL N BEHIIN

78




B mm

A www.ome.com.tw

#*=5-5

oY
Eoelgg EOE
____u+_mw_00 © ©
= < | < O Q)
AHHVEE S92 /8/8 o [a
A R S| o < <
> ]
T =z & N
4/d| E =
M om =
\))nmxmmA ..ﬂ L
T2 NN B &
= il
W EE| g ]
O || te
m M| E | A =
|| F| o i
o Y g

3
i

G
T~

K4

AER

Lk

%I_

79

1800

1600

1400

1200
=

Giii}
~

1000

Et

==

\

B

0

R

800
E]5-12

600

55-11

BELRE(Mmm)

/




5 4588, MB Series

5-5 f/NEEMB/MPH#m AR R Bl 7T 48

(vecjofiodsENES 2 uAl L fsoofigzoldii R
B R

MBC: 5 # AU
MBX: JF i 75 7Y
MPH: fi#k{REr2s
BEME:

D: N 3 if

AR

MB: 09, 12, 15
MPH: 07, 09, 12

IBEAREY:

SIEER,  W!E #

IBIRAER:

N: 2R L2
i=p5E
UA: B ( EMPHZJ3I )

B3l s

LowsESL C RS, L BEONIESL D:EE-REIL X 5E
] R

BE:
N:Z&EHR H'ES R

MR Z0:WEE 721 ESEE
257 E{IER
EIERE (ENRER)

IETER =B B: =
=R K: E %
DB R P: i Eg ES

SEWHE: (188 (2):8F GUNEEEBEEE X iIFHR




www.staf.com.tw

oMe 58RI BIEERAT

237 It = IXE=HIFE168E465%
Tel :+886-2-26716600 Fax:+886-2-26711400
http://www.ome.com.tw

EMEmEREENFESREE AL
OME & STAF Taiwan All Rights Reserved . 20200901-C8



	00_2020線軌封面
	01_封面裡公司介紹
	02_產品特色-2020-1
	03_目錄
	P1-0528
	P2
	P3-0528
	P4
	P5-1
	P6-1
	P7-0605
	P8-1
	P9
	P10
	P11-0528
	P12
	P13
	P14-0529
	P15
	P16
	P17
	P18-0529
	P19-0529
	P20
	P21-0529
	P22-0529
	P23
	P24
	P25
	P26-0529
	P27
	P28
	P29
	P30
	P31-0529
	P32-0529
	P33
	P34
	P35
	P36
	P37-0529
	P38
	P39
	P40
	P41-0529
	P42
	P43
	P44
	P45-0616
	P46
	P47-0527
	P48-1
	P49-1
	P50-OL-20200730
	P51-0616
	P52
	P53
	P54-OL-20200730
	P55-0616
	P56-1
	P57-0529
	P58
	P59-單滑座-0901
	P60-單滑座-0901
	P61-單滑座-0901
	P62-0529
	P63-0529
	P64
	P65
	P66
	P67-0529
	P68-0529
	P69
	P70
	P71-0529
	P72-0529
	P73
	P74-單滑座
	P75-單滑座-0616
	P76
	p77
	p78-單滑座-2020
	P79
	p80-0528
	00_2020線軌封底-0901

